



「炭焼牛たん東山」とのコラボレーション展開のお知らせ

当社は株式会社ひがしやま(仙台市、代表取締役中山栄一)とコラボレーションし、同社が手がける「炭焼牛たん東山」のメニューをデリバリ―展開することとなりました。

「炭焼牛たん東山」は全国7店舗運営しております。「炭焼牛たん東山」で提供する牛たんは、牛たん1本からわずか3~4割しか取れない、たん元に近く、霜降りの美しい柔らかい部位を主に使用しており、成分は低脂肪・高たんぱくで、ほかの肉に比べてカロリーは半分以下となっております。 宮城仙台が誇る、熱く、厚い「炭焼牛たん東山」の牛たんを皆様にお届けします。

当社はデリバリ―事業ブランドの付加価値向上のため、展開ブランドのリアルブランド化及び有名ブランドとのコレボレーションを進めており、今後も様々なブランドと進めていく予定です。





■株式会社ひがしやま 会社概要

·代表取締役:中山 栄一

・本社所在地: 仙台市青葉区中央2丁目10-30 仙台明芳ビル6F

・「炭焼牛たん東山」、「焼肉レストランひがしやま」など店舗展開

https://www.4129.net/

■お問合せ先

株式会社フジタコーポレーション 〒053-0021 北海道苫小牧市若草町5丁目3-5 Ir-info@fujitacorp.co.jp